

**RETTIFICHE** **Rettifica della direttiva 2010/45/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 7 luglio 2010, relativa alle norme di qualità e sicurezza degli organi umani destinati ai trapianti**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 207 del 6 agosto 2010)*

Sommario, titolo della direttiva:

*anziché:* «Direttiva 2010/45/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 7 luglio 2010, ...»,

*leggi:* «Direttiva 2010/53/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 7 luglio 2010, ...».

Pagina 14, titolo della direttiva:

*anziché:* «DIRETTIVA 2010/45/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 7 luglio 2010 ...»,

*leggi:* «DIRETTIVA 2010/53/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 7 luglio 2010 ...».

---